



Голос времени

15 ДЕКАБРЯ

СУББОТА 2007

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1974 ГОДА

№ 100 (6861)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

...И плюшевый заяц, и кукла Ариша



- Честно говоря, мы подарок никак не ждали, все произошло совершенно случайно, - рассказывает жительница Новопавловска Светлана Матвеева. - В день выборов мы с мужем с утра пошли на избирательный участок и взяли с собой нашу четырехлетнюю дочь. Мы заполнили бюллетени, Алина опустила их в урну.

Вторую половину дня девочка провела у бабушки с бабушкой и все допытывалась, что за «птички» такие ставили мама с папой. «Голосовали за Путина, чтоб всем нам жилось лучше», - как могла, объяснила бабушка. «Я тоже хочу за Путина проголосовать!» - решила внучка. Так что, когда к бабушке на дом приехали с переносной урной, юная избирательница оказалась тут как тут и попросила: «Можно я тоже свое письмо сюда брошу? Я тоже голосую за Путина!».

Представитель избирательной комиссии не растерялся, письмо взял и обещал отправить. «Да выкиньте его где-нибудь по дороге!» - махнула рукой бабушка, провожая гостей.

Прошла почти неделя, когда в доме Матвеевых-Гриненко раздавался телефонный звонок: «Письмо писали? Получайте подарок от Путина!».

Оказалось, член избирательной комиссии Игорь Охрименко (это он приехал с переносной урной) письмо ребенка не выбросил, а передал начальнику районного штаба «Единой России» Александру Бурыму, а тот - в краевой штаб, где и было принято решение самого юного «избирателя» наградить.

Подарку Алина очень обрадовалась. Были там плюшевый заяц, магнитная доска с буквами и цифрами, конфеты и фрукты, а главное - кукла Ариша, которая теперь вместе с Алиной даже в детский сад ходит...

(Соб. инф.).

Боль в каждом сердце

Город простился с жертвой террористов

Добрая, скромная, даже застенчивая, уважительная к старшим. Она не любила говорить о себе, никогда ни на что не жаловалась, зато всегда была готова прийти на помощь другим. Неудивительно, что друзей у нее было много.

Такой помнят Сусанну Газарьянц ее одноклассники и учителя, те, с кем она училась в вузе, родные и соседи. Милая девушка с красивыми волосами, открытым взглядом и улыбкой. Ей было всего 22, жизнь только начиналась...



В бесчеловечный прицел террористов Ставрополье попадало не единожды. В воскресенье, 9 декабря, край потрясла новая трагедия.

В 16.30 на автовокзале Невинномысска прогремел взрыв, который услышали даже в отдаленных районах города. В задней части рейсового «Икаруса», следовавшего из Пятигорска в Ставрополь, взорвалось взрывное устройство. Половину салона искорежило и разорвало. Возник пожар, автобус практически сгорел дотла.

На момент взрыва в «Икарусе» был 31 пассажир. Большинство из них успели выйти: остановка предстояла длительная. Не вышли лишь двое: Сусанна Газарьянц из Новопавловска и 17-летняя Елена Тарасова из Пятигорска. Они и погибли...

Довольно сильно пострадали два автобуса, стоявшие рядом. Люди в них и на перроне получили ранения. Всего с места трагедии бригады «Скорой помощи» увезли 15 человек.

...В Новопавловск семья Сусанны переехала из Грозного, где все уже дышало предчувствием близкой войны. Родители сделали все, чтобы сохранить жизнь двух своих сыновей и единственной дочери, обеспечить им счастливое будущее. Разве мог кто-то хотя бы предположить тогда, что случится спустя 13 лет!

Прилежная и старательная, Сусанна всегда хорошо училась. Закончила 13-ю школу, потом Пятигорский технологический университет, стала экономистом и только-только

устроилась в Ставрополе на работу.

Накануне, 8 декабря, у ее брата Владимира был день рождения. Поначалу Сусанна не ждала, приехать домой она планировала лишь к Новому году. Но у одной из родственниц родился ребенок, и девушку решили взять крестной матерью. Девятого утром она крестила малыша, а потом уехала вместе с братом, студентом пятого курса того же Пятигорского университета. «Останьтесь, завтра поедем», - уговаривали дома, но ей не хотелось опаздывать на работу.

В Пятигорске Владимир посадил ее на автобус. Через полтора часа Сусанна позвонила домой, сказала, что у нее все нормально, едет. Потом связь оборвалась.

К вечеру родители не находили себе места. И тут в «Новостях» передали о взрыве. В тот же час в Невинномысске отправилась машина...

Смягчить боль утраты матери и отца, потерявших ребенка, невозможно. Можно только быть с ними рядом. Разделить страшное горе приехали друзья, родные, знакомые из Георгиевска, Пятигорска, Ставрополя, Краснодара, Москвы. А здесь, в Новопавловске, их беду принял близко всякий, у кого в груди есть сердце. Иначе просто не должно быть. Мы понимаем: несчастье могло случиться с каждым. И только вместе мы можем ему противостоять, противостоять недобрым в человеческом облики, отнимающим наших детей и близких.

P.S. Коллектив редакции приносит искренние соболезнования родным погибшей Сусанны Газарьянц.

Сусанна Газарьянц стала не первой жительницей Кировского района, пострадавшей от рук террористов. 29 июля 1994 года при захвате бандитами рейсового автобуса погибла 18-летняя Оксана Буланова. Она должна была быть подружкой невесты на свадьбе и ехала из Марьинской в Пятигорск за нарядным платьем...

Оксана ВОРОПАЕВА.

◆ ПОДПИСКА - 2008

УВАЖАЕМЫЕ КИРОВЧАНЕ!
Продолжается подписка на районную газету «Голос времени». Стоимость подписки на первое полугодие 2008 года - 132 руб. 25 коп.

К вашим услугам - любое отделение почтовой связи и почтальоны.

ВЫПИСЫВАЙТЕ «ГОЛОС ВРЕМЕНИ»!
Это - ВАША ГАЗЕТА



◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Усилить контроль

Губернатор А. Черногоров начал очередную планерку в ПСК с обращения к жителям в связи со взрывом, прогремевшим на автовокзале Невинномысска. Затем глава края обратил внимание на приток иностранных инвестиций, которые почти в два раза увеличились по сравнению с тем же периодом прошлого года. При этом губернатор констатировал отставание от среднероссийского уровня инвестиций, привлекаемых из отечественных источников.

А. Черногоров также выразил обеспокоенность тем, что, по оперативным данным диспетчерской службы краевого министерства ЖКХ, только за последние две недели были случаи порыва водопроводных сетей в ряде городов и районных центров. Имели место отключения котельных в школах и детских садах в Петровском районе. Наблюдались сбои в подаче электроэнергии. В связи с чем гла-

ва края дал поручение усилить контроль за работой предприятий, снабжающих население края теплом, водой и электроэнергией.

Оценка на... 80 миллиардов

Заместитель председателя правительства края М. Арсланов провел совещание, на котором обсуждались вопросы технического аудита промышленных объектов повышенной опасности. Безопасность нарушения в работе автозаправочных станций, несанкционированные врезки в нефте- и газопроводы (а таких инцидентов только за последний год не менее полусотни), а также само состояние нефтяных и газовых месторождений.

Отдельной темой для обсуждения стали долги по и непродуктивная градостроительная политика. Инженерная оценка обеспечения промышленной, технической и экологической безопасности в крае, по оценке М. Ар-

сланова, составляет не менее 80 миллиардов рублей. Вот цена страховки от всевозможных ЧС.

День призывника

В краевом военном комитете прошли мероприятия, посвященные Дню призывника, в рамках которых состоялись торжественные проводы призывников в ряды Российской Армии. В них принял участие Александр Черногоров, отметивший, что армейская служба - это настоящая школа мужества; серьезная проверка на право называться настоящим мужчиной. Губернатор пожелал ребятам не бояться трудностей, смело и решительно их преодолевать.

К призывникам также обратился председатель ставропольской краевой общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов Николай Голодников.

Будьте бдительны!

В последнее время криминогенная обстановка на территории Ставропольского края осложнилась в связи с произошедшими взрывами в автобусах, в том числе и в Невинномысске.

По имеющейся информации, деструктивные силы планируют новые террористические акты. Не исключена возможность совершения актом на территории Кировского района.

Мы уже вышли с предложением к главам района и города, руководителям предприятий для обеспечения безопасности приобрести и установить в местах массового скопления людей системы видеонаблюдения и устройства экстренной связи «Гражданин-милиция». Надеемся, что эта проблема не останется без внимания властей и общественности и будет решена в ближайшее время.

В целях предупреждения совершения тяжких преступлений террорис-

тической направленности руководителям организаций, учреждений необходимо проводить разъяснительную работу с населением, направленную на повышение организованности и бдительности, укрепление взаимодействия с правоохранительными органами.

Особое внимание следует обратить на автостоянки, расположенные вблизи жилых домов, административных зданий, детских учреждений, на предмет подозрительного оставленного без присмотра автотранспорта.

Сведения о наличии у граждан взрывчатых веществ, оружия, о найденных подозрительных предметах и лицах, возможно причастных к преступлениям, просим сообщать в отдел внутренних дел по телефонам: 02, 2-02-02 или на «Телефон доверия» 2-09-02. Анонимность гарантируется.

Заранее благодарю за оказанную помощь.

Савелий АРАПИДИ, начальник ОВД по Кировскому району.

◆ В правительстве края

Снизить цены на социально значимые товары

Министерством экономического развития и торговли Ставропольского края, органами местного самоуправления муниципальных районов и городских округов продолжается работа по заключению с торговыми организациями соглашений о взаимодействии и социально-экономическом сотрудничестве, в том числе о недопущении превышения наценки на социально значимые товары не более 10%. В настоящее время соглашения заключены с 480 организациями торговли.

Министерством сельского хозяйства края подготовлено обращение в Правительство Российской Федерации о необходимости разработки комплекса мер, направленных на развитие и модернизацию предприятий пищевой и перерабатывающей промышленности и закупку сырья, путем выделения целевых субсидий из федерального бюджета.

В городских округах и муниципальных районах по исполнению распоряжения правительства СК от 22 октября 2007 г. № 319-рп «Об установлении предельных размеров торговых надбавок на некоторые социально значимые продовольственные товары» приняты соответствующие нормативно-правовые акты, ограничивающие торговую надбавку.

Созданы рабочие группы с привлечением представителей правоохранительных и контрольных органов, общественности для осуществления контроля за ценами на социально значимые продоволь-

ственные товары и размером торговых надбавок, установленных распоряжением правительства края. Разработаны планы мероприятий по реализации комплекса мер, способствующих снижению цен, с указанием конкретных сроков и ответственных исполнителей. Работают «телефоны доверия», по которым население края может сообщать о фактах значительного повышения цен на товары, с целью принятия мер и оперативного реагирования на злоупотребления.

В октябре-ноябре т.г. министерством экономического развития и торговли края проведены мероприятия по изучению размеров торговых надбавок, выявлению и пресечению фактов необоснованного завышения цен в торговой сети Шпаковского, Гривенского, Кочубеевского, Туркменского, Арагирского, Новоалександровского муниципальных районов и гг. Ставрополя, Кисловодска, Ессентуки, Железноводска, Буденновска. Проверкой охвачено более 500 объектов торговли. Кроме того, министерством экономического развития и торговли СК и органами местного самоуправления муниципальных районов и городских округов еженедельно проводится мониторинг цен на социально значимые продовольственные товары.

В результате принимаемых мер по стабилизации цен на социально значимые продукты питания удалось сдержать, а на отдельные продукты снизить цены за счет уменьшения торговой наценки до 10%.

Произошло снижение цены на яйцо куриное в среднем на 3,1 %, незначительно, на 0,8 %, подешевел сахар. Цена на хлеб осталась на уровне 2 ноября.

Министерством сельского хозяйства края прорабатывается вопрос о заключении соглашения о взаимодействии и социально-экономическом сотрудничестве с сельхозтоваропроизводителями и предприятиями пищевой промышленности, предусматривающее сдерживание отпускных цен на основные социально значимые продовольственные товары.

Однако, ОАО «Хлебокомбинат Георгиевский» с 1 ноября т.г. повысил отпускную цену на хлеб «социальный» на 50 копеек. Из-за продолжающегося роста закупочных цен на сырье произошел рост цен на молоко на 2,7 %, творог - 0,5 %, масло животное - 1,6 %, масло растительное - 1,5 %.

Еженедельно министерством экономического развития и торговли края направляется информация по ситуации, сложившейся с ценами на социально значимые продовольственные товары, в Департамент регулирования продовольственного рынка Министерства сельского хозяйства Российской Федерации и представительство Президента РФ в Южном федеральном округе.

Работа по стабилизации цен на социально значимые продовольственные товары продолжается.

Игорь ПЕРЕПЕЛЦА, министр экономического развития и торговли края.

О запрете игорного бизнеса в крае

Принятое 17 октября 2007 года Верховным судом России решение о соответствии положений Закона Ставропольского края «О запрете деятельности по организации и проведению азартных игр на территории Ставропольского края» федеральному законодательству кардинально изменило в настоящее время ситуацию в игорном бизнесе в лучшую сторону.

Определенный положительный результат дал и комплекс мероприятий, проведенный за последние 3 месяца. В частности, была создана краевая комиссия по усилению контроля, предупреждению и пресечению правонарушений и защите прав потребителей на потребительском рынке края; сформированы рабочие группы по проведению контрольных мероприятий по пресечению деятельности по организации и проведению азартных игр на подведомственных территориях; совместно с администрациями муниципальных образований края проведены проверки практически всех городов и

районов края по выполнению требований законодательства в области игорного бизнеса.

19 сентября на краевой комиссии по усилению контроля, предупреждению и пресечению правонарушений и защите прав потребителей на потребительском рынке края были рассмотрены первые результаты работы в данном направлении. Решение комиссии для принятия незамедлительных мер по пресечению деятельности, связанной с организацией и проведением азартных игр, направлено главам администраций муниципальных районов и главам городских округов, Управлению федеральной налоговой службы и Главному управлению внутренних дел по СК.

Губернатором края А.Л. Черноголовым утвержден план мероприятий по выполнению требований данного закона и для его реализации доведен до сведения контрольным и правоохранительным органам края, главам администраций му-

ниципальных районов и городских округов края.

Краевым же правительством направлены письма в Главное управление внутренних дел и Прокуратуру СК с указанием конкретных фактов и требованиями принятия мер по пресечению деятельности игорных заведений на Ставрополье в соответствии с требованиями Закона.

В результате принятых мер на территориях всех муниципальных районов и семи городов края в настоящее время практически приостановлена деятельность по организации и проведению азартных игр (за исключением единичных случаев работы по ночам).

Вопрос о реализации требований Закона об игорном бизнесе находится на постоянном контроле и мероприятия, направленные на его исполнение, будут продолжены.

Ю. БЕЛОЛАПЕНКО, зам. министра экономического развития и торговли края.

◆ В Госдуме края

Выберут достойных

Завершен второй тур формирования Молодежной палаты при Госдуме края, по результатам которого к следующему этапу конкурсного отбора перейдет 141 кандидат. Все они разносторонние и уверенные в своих силах молодые люди - лауреаты и дипломанты различных конкурсов и олимпиад, победители спортивных соревнований. Теперь, чтобы отобрать наиболее достойных, конкурсной комиссии предстоит ознакомиться с творческими работами ребят - социально значимыми проектами.

Нужны профессионалы

В ГДСК прошел круглый стол, посвященный развитию бухгалтерского учета и отчетности, аудита и оценочной деятельности на Ставрополье. Специалисты сошлись во мнении, что краю не хватает профессиональных кадров, особенно на селе, что ведет к постоянному росту ошибок в финансовой отчетности и проверке деятельности предприятий. А это, в свою очередь, на-

прямую отражается на поступлении налогов в бюджеты различных уровней. По итогам круглого стола его участники приняли рекомендацию к руководству края, а также предложили воссоздать некогда существовавший Совет по аудиту, бухгалтерскому учету и оценочной деятельности.

Информационно-аналитическое управление ГДСК.

ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении открытого конкурса

Администрация Кировского муниципального района Ставропольского края объявляет открытый конкурс на поставку легкового автомобиля марки Hyundai (или эквивалента) для собственных нужд.

Муниципальный заказчик: администрация Кировского муниципального района.

Местонахождение, почтовый адрес: 357300, г. Новопавловск, пл. Ленина, 1.

Номер контактного телефона: (87938) 2-31-73. Контактное лицо: Селиванов Иван Александрович

Источник финансирования: бюджет Кировского муниципального района.

Сроки предоставления услуг: самовывоз со склада поставщика, находящегося на территории Ставропольского края, в течение 20 календарных дней с даты заключения муниципального контракта. Вместе с товаром передаются: гарантийные талоны, паспорт транспортного средства, инструкции по использованию и другие документы на русском языке.

Порядок оплаты: безналичный расчет, по безналичному расчету, путем перечисления авансового платежа на расчетный счет поставщика в размере 50% от цены муниципального контракта, в течение 10 банковских дней со дня заключения муниципального кон-

тракта, окончательный расчет в течение 10 банковских дней после поставки товара и подписания акта сдачи-приемки товара.

Начальная цена контракта: 600000 руб. Валюта - рубль РФ.

Конкурсные заявки принимаются в письменной форме в запечатанном конверте по адресу: г. Новопавловск, пл. Ленина, 1, каб. №41 и передаются «архивным» представителем участника.

Дата начала подачи конкурсных заявок: срок начала подачи заявок на участие в конкурсе установлен с 17 декабря 2007 г. с 9 часов 00 минут (время московское).

Дата окончания подачи конкурсных заявок: 17 января 2008 г. до 17 часов 00 минут.

Преимущества, предоставляемые учреждениям уголовно-исполнительной системы и или организациям инвалидов, не установлены.

Обеспечение заявки не требуется.

Обеспечение муниципального контракта не установлено.

Конкурсная документация размещена на официальном сайте Ставропольского края www.torgi.stavkray.ru в сети Интернет. (№722)

◆ На рынке труда

К сведению работодателей

Общественные работы уже давно прочно утвердились в качестве важного направления активной помощи безработным, став одним из амортизаторов безработицы.

Под общественными работами понимаются общедоступные виды трудовой деятельности, не требующие, как правило, специальной подготовки, организующиеся для более полного удовлетворения социальных и экономических потребностей отдельных граждан и общества в целом.

Общественные работы являются эффективным и существенным звеном в системе обеспечения занятости населения. Они представляют собой одну из действенных форм социальной защиты граждан, оказавшихся без работы, и имеют значительные преимущества перед обеспечением гарантий, связанных с выплатой пособий по безработице, за счет получения более высокого уровня доходов и создания лучшего психологического и нравственного состояния работников.

занятых хотя бы временным трудом.

На общественные работы направляются граждане, прошедшие регистрацию в органах службы занятости населения в качестве лиц, ищущих работу, нуждающихся в социальной защите и материальной помощи.

Преимущественным правом участия в общественных работах пользуются граждане, не получающие по различным причинам пособие по безработице, а также граждане, длительное время испытывающие затруднения с трудоустройством.

Гражданам, занятым на общественных работах, оплата труда производится за фактически выполненный объем работы или за отработанные время в соответствии с действующими на предприятиях условиями труда или на договорной основе.

Центр занятости из средств федерального бюджета производит дополнительные выплаты на материальную поддержку безра-

ботных граждан, принимающих участие в общественных работах, но не ниже минимального размера пособия по безработице и не выше двукратной минимальной величины пособия по безработице.

На граждан, занятых на общественных работах, распространяются нормы законодательства о труде и социальном страховании.

Время, в течение которого гражданин принимает участие в оплачиваемых общественных работах, не прерывает трудовой стаж и засчитывается в страховой стаж, учитываемый при определении права на трудовую пенсию.

В период участия безработных граждан в общественных работах за ними сохраняется право на получение пособия по безработице, кроме граждан, для которых эта работа считается подходящей.

Людмила МАЛЕЕВА, директор ГУ «ЦЗН Кировского района».

◆ Из редакционной почты

По горячим следам...

- Здравствуйте, девочки, я из Советской. К кому мне обратиться, чтобы мое письмо опубликовали, - начал прямо с порога редакции депутат МО Советский сельсовет **Сергей Леонидович Коцюбинский**. - Я бы мог послать его и по почте, но уже больно не терпелось, чтобы факт, в нем изложенный, поскорее попал на страницы «Голоса времени». Ведь впереди праздники, и повсюду будет организована большая предновогодняя распродажа, поэтому хочу попросить наших кировчан быть особенно бдительными.

А чтобы вам, уважаемые читатели, стало понятно, почему такое «нетерпение» проявлял депутат, приводим его письмо ниже.

В ст. Советской по субботам работает местный казначей рынок. Народу собирается много, приезжают продавцы со всего района. Торговля идет бойко и всем от этого хорошо - и местному населению есть возможность товар подешевле купить, и корбейникам прибыль.

8 декабря этого года новопавловский предприниматель, который уже несколько лет торгует по субботам в нашей станице продуктами питания, прибыл раньше на свое рабочее место: пель надо подготовиться, разложить товар и т.д. Но на этот раз стоило ему на короткое время отлучиться от машины с товаром, как ворюшки тут как тут: в одно мгновение исчезла сумка с телефонными карточками и разменной монетой на общую сумму более двадцати тысяч рублей.

Потерпевший незамедлительно обратился к старшему участковому ст. Советской майору милиции **Александр Анатольевич Цысь**. Тот в свою очередь сразу же подключил к работе старшего оперуполномоченного Кировского ОВД майора милиции **Гамзатбека Джавлатовича Мирветалиева** и участкового ст. лейтенанта милиции **Владимира Анатольевича Горбунова**. О случившемся проинформировали начальника Кировского ОВД полковника милиции **Савелия Григорьевича Арапиди**, который направил на подмогу отделение ППС.

Благодаря оперативным действиям работников милиции преступление было раскрыто, что называется, по горячим следам. Воры, а их было четверо (трое - жители ст. Советской и один - из с. Горнозаводского), задержаны, возбуждено уголовное дело, ведется следствие.

Во избежание подобных случаев хочу обратить внимание жителей нашей станицы да и всего района на очень важную деталь: призывайте на помощь стражей правопорядка незамедлительно. А то ведь зачастую потерпевшие обращаются в милицию только через день, два, а то и неделю, и ищи тогда ветра в поле. Некоторые люди объясняют свою «неоперативность» примерно так: «Приехали в опорный пункт, а милиционеров там нет».

Да, уважаемые станичники, участковых иногда сложно звать в опорный пункт, и появляются они там в основном для оформления соответствующих документов. Но они всегда на боевом посту, всегда в действии, всегда в работе, благодаря которой мы с вами спокойно едим и трудимся, отдыхаем. Спасибо им за их нелегкий и опасный труд.

В случае же острой необходимости звоните нашим стражам порядка по телефонам в ст. Советской: 67-2-41; 8-918-764-10-08 - ст. участковый А.А. Цысь; 8-903-445-82-66 - ст. оперуполномоченный майор милиции Г.Д. Мирветалиев; 8-962-428-45-64 - участковый В.А. Горбунов.

